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بررسی آمارهای مربوط به تورم و 

بانک
همچنین نسبت حداقل مزد مصوب 
سال‌های قبل با هزینه معیشت 
واقعی و سبد معیشت مصوب حاکی از این است که 
دستمزد سال آینده برای حفظ وضعیت موجود باید 
حداقل 51درصد افزایش پیدا کند و کف دریافتی 
یک خانوار 3.3نفره کارگری با احتساب مزایا به 

حوالی 9.7میلیون تومان برسد.
به گزارش همشهری، کمتر از 3ماه برای مذاکرات 
معمول مزدی و تعیین حداقل دستمزد کارگران 
در سال1402 وقت باقی است و وزیر کار نیز وعده 
داده که این کار تا قبل از پایان سال انجام شود. البته 
هنوز نظر شرکای اجتماعی در شورای‌عالی کار در 
این زمینه اعلام نشده اما براساس آمارهای موجود 
می‌توان میزان افزایش معقول حداقل دستمزد را 

تخمین زد.

سناریوی تکرار مناسبات1400
در سال گذشته، سبد معیشت مصوب شورای‌عالی 
کار 8میلیون و 979هزار تومان تعیین شد که معادل 

65درصد هزینه واقعی معیشت یک خانوار کارگری 
3.3نفره در بهمن‌1400 بود. در سال‌جاری نیز با 
فرض تغییر‌نکردن روند تورم و همچنین حفظ نسبت 
65درصدی، هزینه سبد معیشت مصوب باید حدود 

13.5میلیون تومان باشد.
برآوردها حاکی از این است که با فرض تجربه تورم 
2درصدی در ماه‌های دی و بهمن امسال، سهم 

خوراک در سبد معیشت کارگران از 3میلیون و 
555هزار تومان در بهمن سال قبل به 5میلیون و 
363هزار تومان در بهمن امسال خواهد رسید. در 
این شرایط با توجه به سهم 25.55درصدی خوراک 
در سبد هزینه کارگران، هزینه واقعی معیشت 
شرافتمندانه )نه حداقلی( یک خانوار 3.3نفره 
کارگری در بهمن‌ماه )زمان تعیین هزینه معیشت( 

از 13.9میلیون تومان در بهمن سال قبل به مرز 
21میلیون تومان در بهمن سال‌جاری افزایش 

خواهد یافت. 
به گزارش همشهری، ازآنجایی‌که فلسفه تعیین 
دستمزد سال‌های جدید برای خنثی‌سازی اثرات 
تورم و تحولات اقتصادی بر معیشت کارگران و 
جلوگیری از فقیرتر شدن آنهاست، در جریان 
مذاکرات مزد1402 فقط برای حفظ وضعیت 
موجود کارگران باید حداقل مزد و سایر سطوح 
مزدی کارگران حدود 51درصد افزایش یابد که در 
این صورت، حداقل مزد به حوالی 6.3میلیون‌تومان 
و حداقل مزد و مزایای یک کارگر سرپرست خانوار 
3.3نفره به 9.7میلیون‌تومان خواهد رسید. در این 
میان اگر چانه‌زنی نمایندگان کارگری در شورای‌عالی 
کار برای بالا بردن ضریب افزایش حداقل مزد به‌جای 
افزایش مزایا موفق باشد، احتمال تغییر ضرایب 
افزایش حداقل مزد و دستمزد سایر سطوح وجود 
دارد؛ مانند امسال که حداقل مزد 57.4درصد 
افزایش و سایر سطوح مزدی 38به‌اضافه رقم ثابت 

515هزار تومان افزایش یافت.

دستمزد 1402 چقدر است؟
برآوردها حاکی از این است که برای حفظ وضع موجود، حداقل مزد کارگری و سایر سطوح مزدی باید 50 درصد افزایش پیدا کند

ظرفیت اسمی تولید صنایع پتروشیمی ایران تا 3سال دیگر به 133میلیون تن می‌رسد

عرضه گوشت منجمد برای تعدیل بازار

رشد 12میلیارد دلاری درآمد پتروشیمی‌ها تا 1404

از روز گذشته توزیع گوشت منجمد 

بازار
در سراسر کشور با هدف تعدیل 
قیمت در بازار گوشت آغاز شد. از 
میانه آذرماه تاکنون قیمت گوشت گوسفندی بین 
50 تا 100هزار تومان و گوشت گوساله دست‌کم 

30هزار تومان افزایش داشته است.
رئیس مجمع ملی صادرکنندگان دام زنده، نوسان 
نرخ ارز، بارش باران و برف در برخی استان‌ها و تأخیر 
در نقل و انتقال دام زنده یا گوشت را از دلایل افزایش 
قیمت گوشت در بازار عنوان کرد و با غیرواقعی 
خواندن قیمت‌هایی که در فضای مجازی برای 

گوشت اعلام می‌شود، گفت: قیمت هر کیلوگرم 
دام زنده سبک درجه یک که از تولیدکنندگان 
خریداری می‌شود، بین ‌۹۰تا‌۹۵هزار‌تومان و دام 
سنگین گوساله درجه یک بین ‌۹۰تا‌۹۲هزار‌تومان 
است. این در حالی است که روز گذشته رئیس 
اتحادیه دام سبک کشور قیمت هر کیلو دام 
زنده سبک را 110هزار تومان عنوان کرد که 
‌15تا‌20هزار‌تومان بالاتر از نرخ اعلامی از سوی 
مجمع ملی صادرکنندگان است. افشین صدر 
دادرس، میانگین قیمت دام زنده در هفته گذشته 
را 110هزار تومان اعلام کرد و درباره دلایل افزایش 

نرخ دام زنده، گفت: در 6ماه دوم سال مصرف مواد 
پروتئینی و گوشت افزایش پیدا می‌کند این در 
حالی‌ است که این بازه زمانی تولید دام سبک نداریم 
از این‌رو قیمت‌ دام زنده افزایشی می‌شود و به‌نظر 

می‌رسد که این روند افزایش قیمت طبیعی باشد.
او حداقل قیمت گوشت قرمز در بازار را با توجه به 
قیمت کنونی دام زنده، کیلویی ‌260تا‌280هزار‌تومان 
تخمین زد که به‌نظر می‌رسد با قیمت کنونی 
گوشت در قصابی‌های سطح شهر همخوانی دارد. 
براساس مشاهدات میدانی قیمت گوشت قرمز 
گوسفندی در فروشگاه‌های محصولات پروتئینی 

طی یک ماه گذشته ‌50تا‌100هزار‌تومان افزایش 
داشته است. هم‌اکنون هر کیلو شقه گوسفندی 
‌260تا‌290هزار‌تومان، هر کیلو ران گوسفندی بین 
‌370تا‌450هزار‌تومان، هر کیلو راسته با استخوان 
گوسفندی از ‌300تا‌400هزار‌تومان و هر‌کیلو 
سردست از ‌280تا‌360هزار‌تومان به فروش می‌رسد. 
گوشت خورشتی گوسفندی هم که تا نیمه آذرماه 
حدود 350هزار توان قیمت داشت حالا به حدود 
550هزار تومان رسیده است. قیمت گوشت گوساله 
هم در این مدت دست‌کم 30هزار‌تومان افزایش 

داشته است. 

مرکز پژوهش‌های مجلس در تازه‌ترین گزارش خود از 

پتروشیمی
رشد 12میلیارد دلاری درآمد صنعت پتروشیمی ایران 
تا افق 1404یعنی پایان دولت سیزدهم خبر داد و اعلام 
کرد: میزان ظرفیت اسمی تولید محصولات پتروشیمی از 100میلیون‌تن 
در پایان سال 1400به 133میلیون تن در سال 1404خواهد رسید و 
درآمد ارزی ناشی از صادرات محصولات پتروشیمی هم در این مدت از 

25میلیارد دلار به 37میلیارد دلار می‌رسد.
به گزارش همشهری، از 1356تا پایان 1400بالغ بر 110پروژه در صنعت 
پتروشیمی اجرا شده و برآورد می‌شود در 4سال پیش رو 28پروژه جدید 
اجرا شود و تعداد این پروژه‌ها به 138عدد برسد. بازوی تحقیقاتی مجلس 
می‌گوید: از سال 1393به بعد سهم خوراک صنعت پتروشیمی از نفت 
و گاز تولید شده کاهش یافته که به‌دلیل جهش تولید نفت ‌خام و گاز، 
طی سال‌های 1393تا 1396بوده است؛ به‌گونه‌ای که نفت خام تولیدی 
صادر شده و در سال‌های اخیر اما با اجرای سیاست‌های جلوگیری از 

خام‌فروشی و ایجاد ارزش افزوده، این روند تغییر کرده است.

عبور از خرابه‌های جنگ
مرکز پژوهش‌های مجلس در این گزارش می‌افزاید: پس از پیروزی 
انقلاب، بازسازی و نوسازی تأسیسات خسارت‌دیده از جنگ تحمیلی، 
اصلاح ساختار و بهره‌برداری بهینه از واحدهای تولیدی موجود در اولویت 
قرار گرفت و با راه‌اندازی 6طرح جدید، تا پایان سال 1375ظرفیت تولید 
به 12میلیون تن در سال و درآمد این صنعت به حدود 2میلیارد دلار در 
سال رسید. این گزارش می‌افزاید: در فاصله سال 1375تا سال‌1392 هم 
با بهره‌برداری از 59طرح پتروشیمیایی با ظرفیت تولید 44میلیون تن در 
سال و به ارزش 8.5میلیارد دلار، ظرفیت تولید کل صنعت پتروشیمی با 
56میلیون تن در سال و به ارزش 11میلیارد دلار، با جهش همراه شد و با 
ادامه روند صعودی صنعت، ظرفیت تولید در سال 1400به 90.2میلیون 
تن افزایش یافت. حالا دولت سیزدهم تصمیم دارد تا در 4سال فعالیت‌اش 

با بهره‌برداری از 28طرح با ظرفیت تولید 33میلیون تن انواع محصولات 
پتروشیمیایی به ارزش 12میلیارد دلار به قیمت پایه سال 1395به 

ظرفیت تولیدی فعلی بیفزاید.

جلوگیری از خام‌فروشی با ابزار مالیات
بازوی تحقیقاتی مجلس با اشاره به ضرورت جلوگیری از خام‌فروشی 
در صنعت پتروشیمی می‌افزاید: بررسی دقیق ماهیت تولید در صنعت 
پتروشیمی کشور حاکی از آن است که به‌رغم رشد کمی مناسب تولیدات 
این صنعت، ترکیب تولیدات با نیاز داخلی صنایع تکمیلی کشور و تولید 
و تقاضای جهانی متناسب نیست و بازآرایی در سبد محصولات تولیدی 
صنعت پتروشیمی کشور ضروری است. بر این اساس یکی از ابزارهای 
در اختیار دولت به‌منظور هدایت فعالان اقتصادی جهت تنوع‌بخشی 
به محصولات تولیدی و تکمیل زنجیره ارزش، استفاده صحیح از 

مشوق‌های مالیاتی در کنار سایر ابزارهای حاکمیتی است.

حساسیت واگذاری سرخابی‌ها
آن طورکه رئیس سازمان خصوصی‌سازی‌ 
خبر داده است: هیأت عالی واگذاری 
با عرضه 51درصد از سهام پرسپولیس 
و استقلال موافقت کرده و قرار است به 
تشخیص سازمان خصوصی‌سازی‌ سهام این دو باشگاه یا در 
قالب 3 بلوک 17درصدی و یا به‌صورت یک بلوک 51درصدی 

واگذار شود. 
حسین قربان‌زاده در این‌باره گفت: این اختیار به سازمان 
خصوصی‌سازی داده شده که در ‌۱۰روز آینده که بررسی 
کارشناسی انجام می‌شود برای عرضه‌هایی که احتمالا اواسط 
بهمن خواهد بود، به این جمع‌بندی برسیم که کدامیک 

این‌2حالت را استفاده کنیم. از‌
اگرچه او تأکیدکرده اهلیت خریداران این بلوک‌ها باید سنجیده 
شود اما سوابق واگذاری‌های قبلی نشان می‌دهد واگذاری سهام 
شرکت‌ها لزوما به بهبود عملکرد شرکت‌ها منجر نشده است. 
به‌نظر می‌رسد علت اصلی اینکه سوابق خصوصی‌سازی‌ در ایران 
سابقه مطلوبی نیست بیشتر از آنکه به اهلیت سنجی خریداران 
بازگردد به ساختار اقتصاد کلان مربوط است. کارشناسان 
می‌گویند 80درصد اقتصاد ایران ساختار دولتی دارد و همین 
موضوع به افزایش انحصاردر بازار منجر شده و مسیر بخش 

خصوصی واقعی را برای رشد و توسعه مسدود کرده است.
سوابق خصوصی‌سازی‌های گذشته نیز نشان می‌دهد بخش 
عمده سهام شرکت‌هایی که از اواخر دهه 80تاکنون واگذار شده 
عمدتا به تملک شرکت‌های شبه دولتی در‌آمده است. به همین 
دلیل اغلب کارشناسان اعتقاد دارند خصوصی‌سازی‌ در ایران 
مسیر درستی را طی نکرده است. بر همین اساس از سازمان 
خصوصی‌سازی‌ انتظار می‌رود در شرایطی که حساسیت‌های 
زیادی در مورد واگذاری سهام پرسپولیس و استقلال وجود دارد 
و عملکردمالی این دو باشگاه نیز با چالش‌های بزرگی مواجه 
است در مورد فروش سهام این دو باشگاه به بخش خصوصی 

نهایت دقت را بکند.
دولت اکنون به‌دلیل کسری بودجه و زیان‌هایی که این دو 
باشگاه به وزارت ورزش تحمیل کرده‌اند در تلاش است تا هرچه 
سریع‌تر سهام آنها را واگذار کند اما این موضوع نباید موجب 
شود که به واگذاری سهام این دو باشگاه مانند گذشته صرفا با 

دیده درآمدزایی نگریسته شود.

تنظیم‌گری به‌جای نرخ‌گذاری
  خبر: امید قالیباف، سخنگوی وزارت صنعت، 
معدن و تجارت می‌گوید: بعد از تصویب اجازه صدور 
مجوز افزایش قیمت لوازم‌خانگی در تیر امسال، 
هیچ مجوزی برای افزایش قیمت لوازم‌خانگی صادر 
نشده است و تولیدکنندگان لوازم‌خانگی اجازه 

افزایش قیمت ندارند.
  نقد: در تیرماه امسال مجوز افزایش 15درصدی 
قیمت برای تلویزیون و همچنین مجوز افزایش 
10درصدی برای یخچال، یخچال‌فریزر و ماشین 
لباسشویی صادر شد و طبق گفته سخنگوی وزارت 
صنعت، معدن و تجارت، بعدازآن هیچ‌گونه مجوز 
افزایش قیمتی برای لوازم‌خانگی صادر نشده است 
و ازآنجا ‌که هرگونه افزایش قیمت در لوازم‌خانگی 
باید براساس دریافت مجوز از سازمان‌های مربوط 
انجام شود، افزایش قیمت این اقلام باید از مسیر 
ارائه درخواست تولیدکنندگان به سازمان حمایت 
و بررسی و ابلاغ نتیجه از سوی این سازمان بگذرد. 
دو سه سال پیش، وقتی واردات لوازم‌خانگی متوقف 
و افزایش فعالیت مونتاژکاران داخلی آغاز شد، 
انواع حمایت‌ها از صنعت لوازم‌خانگی در دستور 
کار قرار گرفت و تأمین بخش عمده نیاز داخل از 
طریق تولید و مونتاژ داخلی فراهم آمد. البته ضعف 
نظارت بر فعالیت این صنعت در دوره تحریم و 
ممنوعیت باعث اثرگذاری قوی صنایع لوازم‌خانگی 
بر فرایند قیمت‌گذاری شد به‌گونه‌ای که در مقاطعی، 
قیمت لوازم‌خانگی داخلی از برندهای خارجی 
نیز بالاتر رفت که واکنش‌های بسیاری به‌دنبال 
داشت. حالا اما، فرایند قیمت‌گذاری به نوع دیگری 
دردسرساز شده و برخلاف دوره قبلی، این‌بار به ضرر 
این صنایع لوازم‌خانگی فعال است. اگر سیاستگذاران 
نمی‌خواهند بلایی که انحصار و قیمت‌گذاری بر سر 
صنعت خودرو آورده، دامنگیر صنایع لوازم‌خانگی 
نشود، بهتر است که به‌جای نرخ‌گذاری صنایع و بازار، 
قاطعانه مشغول نظارت کارشناسی و تنظیم‌گری 

بازار با استفاده از ابزارهای در اختیار شوند.

چهره روز

نقد ‌خبر

خیز شاخص برای عبور از مرز مقاومت
شاخص کل بورس تهران در مبادلات روزگذشته 1.2درصد 
رشدکرد و برای چهارمین بار به محدوده یک میلیون و 600هزار 
واحد در طول 1.5سال گذشته نزدیک شد.با این رشد به‌نظر 
می‌رسد مسیر برای عبور از مرز مقاومت شاخص هموار شده است.

به گزارش همشهری، از شهریور ماه سال گذشته شاخص کل 
بورس تهران 3بار به محدوده یک‌میلیون و 600هزار واحد نزدیک 
شده اما هر بار نتوانسته از این محدوده عبور کند. به زعم فعالان 
بازار این محدوده از نظر روانی به نوعی مرز مقاومت برای شاخص 
بورس تبدیل شده است. سابقه این موضوع به سخنان محمود 
واعظی، رئیس دفتر رئیس‌جمهوری در دولت قبل و در زمانی که 
شاخص بورس در حال نزول بودبازمی‌گردد که از این محدوده 
به‌عنوان محدوده حمایتی شاخص نام برد. از آن زمان به بعد 

حساسیت‌ها نسبت به این منطقه بیشتر شد.

رشد 1.2درصدی
شاخص کل بازار سهام در دادو ستد‌های روز گذشته با 18هزار و 
491واحد رشد به یک میلیون و 598هزارو 161واحد رسید. این 
به‌معنای آن است که اکنون شاخص فقط 1800واحد تا عبور از 
این منطقه فاصله دارد و باید دید آیا شاخص این توانایی را دارد که 
از این محدوده عبور کند. برخی کارشناسان با تکیه بر رشد ارزش 
مبادلات خرد اعتقاد دارند شاخص کل بورس تهران این بار از این 
محدوده عبور خواهد کرد. در دادو ستد‌های روز گذشته میزان 
مبادلات خرد با 27درصد رشد به 7هزارو 755میلیارد تومان 
رسید و بیش از 701میلیارد تومان نقدینگی تازه وارد بازار سهام 
شد بر این اساس به‌نظر می‌رسد شرایط برای عبور از مرز مقاومت 
شاخص مهیا است. احمد اشتیاقی کارشناس بازار سرمایه در 
این‌باره گفت: روند شاخص در ۱۰ روز اخیر به جاماندگی این بازار 
از سایر بازار‌های موازی بازمی‌گردد. ضمن اینکه ایجاد موج‌های 
تورمی نیز باعث می‌شود که نقدینگی زیادی به سمت بازار سرمایه 
روانه شود، بنابراین رشد شاخص تا حدود یک میلیون و ۶۰۰ هزار 
واحد عمدتا به جاماندگی بازار و ارزندگی آن بستگی دارد، البته از 

انتظارات تورمی نیز تأثیر خواهد گرفت.
او در پاسخ به این پرسش که علت روند سینوسی شاخص کل 
چیست؟ تأکید کرد: روند سینوسی، واکنش شاخص به تصمیمات 
دولت است، چون سهامداران نسبت به تصمیمات دولت اشراف 
کاملی ندارد و از خود رفتار هیجانی نشان می‌دهند، اما بعد 
از گذشت 2تا 3روز متوجه می‌شوند که به‌رغم دستورالعمل 
تصویب شده در دولت، بازار دارای ارزندگی است، به همین علت 
افراد از حالت فروشنده خارج و به حالت خریدار در می‌آیند. او با 
بیان اینکه بازار سهام می‌تواند از محدوده یک میلیون و 600هزار 
واحد به‌صورت آهسته و پیوسته عبور کند، گفت:گزارش‌های 
۹ ماهه شرکت‌ها در اواخر دی ماه منتشر می‌شود، چون بازار از 
لحاظ سودآوری در شرایط خوبی قرار دارد و شرکت‌ها بیش از 
نصف راه یکساله را طی کرده‌اند، این گزارش‌ها می‌تواند به روند 
صعودی بازار کمک کند. جواد درواری دیگر کارشناس بازار 
سرمایه نیز در این‌باره گفت: عواملی مانند نبود نقدینگی، نرخ 
بهره بین‌بانکی و احتمال افزایش نرخ سود سپرده بانکی، اختلاف 
معنادار نرخ ارز نیما و نرخ ارز بازار آزاد، قیمت‌گذاری دستوری 
تولیدات و محصولات شرکت‌ها، تأمین مواداولیه برخی صنایع و 
مباحث انرژی آن‌ها، کسری بودجه دولت و فروش اوراق بدهی و... 
بازار سرمایه را با چالش مواجه کرده‌اند و سرمایه‌گذاران ارزیابی و 
پیش‌بینی خود نسبت به حال و آینده را با درجه ریسک بسیار زیاد 
می‌بینند. به همین دلیل اغلب سهامداران با احتیاط بسیار زیادی 
اقدام به سرمایه‌گذاری در بورس می‌کنند. با وجود این قیمت 

سهام بسیاري از شرکت‌ها ارزنده است.

بورس

تره‌بار

نفی تأثیر افزایش دستمزد بر تورم
دولت‌ها همواره به بهانه تورم‌زا بودن افزایش دستمزد، در برابر جبران هزینه‌های معیشت از مسیر 
افزایش مزد مقاومت می‌کنند و البته ازآنجایی‌که دولت، کارفرمای بزرگ کشور محسوب می‌شود، 
از این کار نفع قابل‌توجهی نیز می‌برد. تحقیقات کارشناسان حاکی از این است که با احتساب سهم 
بسیار ناچیز دستمزد در صنایع بزرگ و سهم بالای آن در بخش خدمات، سهم دستمزد در قیمت 
تمام‌شده کالا و خدمات در اقتصاد ایران بین 8 تا 13درصد است. حمید حاج‌اسماعیلی، کارشناس 
بازار کار در گفت‌وگو با همشهری، با استناد به همین تحقیقات، میانگین سهم دستمزد در قیمت 
نهایی کالا و خدمات را حدود 10درصد و تأثیر آن بر تورم فعلی را 2.5 تا 3درصد ارزیابی می‌کند که 
ابداً نمی‌تواند بهانه‌های تورم‌زا بودن افزایش دستمزد را توجیه کند. حاجی‌اسماعیلی با اشاره به 
اینکه سیاست‌های سرکوب مزد و حقوق در سال‌های تورمی اخیر، اوضاع کارمندان و حقوق‌بگیران 
دولت را نیز نامساعد کرده است، می‌گوید: امسال گرچه دولت پیشنهاد افزایش 20درصدی حقوق 
را در لایحه1402 بودجه گنجانده، اما یقینا مجلس بنا به شرایط موجود این پیشنهاد را با نرخ‌های 
بسیار بالاتری تعدیل خواهد کرد و در شورای‌عالی کار نیز دولت باید آماده تصویب ارقام بالاتری 

به‌عنوان افزایش مزد باشد.

مکث

بازار سهام

فروش حقوقی

فروش حقیقی

1880

1179

5875

6576

خرید  حقوقی

خرید  حقیقی

ارقام به میلیارد تومان
ترکیب دیروز معاملات بازار سهام

نماگرهای بازارسهام در مبادلات دیروز

نماگر
شاخص‌کل - واحد

شاخص هم‌وزن - واحد
ارزش معاملات خرد - میلیاردتومان

ارزش بازار - هزار میلیاردتومان

مقدار

1598061
482124

7755
7390

تغییر/درصد

1.2
1.89
27.2
1.04

سیاهه ورود وخروج مسافران هوایی
در 9ماه امسال، تعداد مسافران پروازهای خارجی 88درصد افزایش پیدا کرده و درمجموع، تعداد 
مسافران خروجی 73هزار نفر بیش از مسافران ورودی بوده است. به گزارش همشهری، با فروکش کردن 
موج همه‌گیری کرونا در سال‌جاری، رونق به صنعت حمل‌ونقل هوایی برگشت و تعداد پروازها و مسافران 
با افزایش قابل‌توجهی روبه‌رو شد. طبق آمارهای شهر فرودگاهی امام‌خمینی)ره( در 9ماه امسال تعداد 

پروازهای خارجی 66درصد و تعداد مسافران 88درصد افزایش پیدا کرده است.

 قیمت جدید ماهی در میادین
 قیمت انواع ماهی در میادین میوه و تره‌بار ظرف 2ماه گذشته 
تا 30درصد افزایش یافته است. نرخ‌نامه جدید میادین میوه 
و تره‌بار شهرداری تهران نشان می‌دهد به موازات رشد قیمت 
گوشت قرمز، آبزیان نیز در 2ماه گذشته شاهد افزایش قیمت 
بوده‌اند و بیشتر انواع ماهی‌های عرضه شده، چه ماهی‌های 
شمال و چه جنوب از تازه تا منجمد بین 10تا 30درصد گران 
شده‌اند. قیمت ماهی بعد از ثبات نسبی در نیمه ابتدایی سال، در 
اوایل مهر  رشدی 40درصدی داشت. با این حال مقایسه قیمت 
ماهی در غرفه‌های میادین با سطح شهر حاکی از اختلاف بین 

30تا 50درصدی است.
قیمت‌ها به تومان

160.000بالای 800گرمسفید دریایی

120.000گوشت نارنجی/ رنگین کمانقزل‌آلا

175.000بالای 700گرمشوریده

180.000بالای یک کیلوحلوا سیاه

120.000بالای یک کیلوسنگسر طلایی

245.000بالای 3کیلوشیر خلیج‌فارس

245.000منجمد سایز متوسطتیلاپیا

160.000منجمد سایز بزرگحلوا سیاه

90.000منجمد- سایز بزرگسرخو

مبلغ خوراک در سبد معیشت کارگران

   3.555.348 تومان
  5.363.851 تومان

هزینه معیشت شرافتمندانه

   13.915.256 تومان
  20.993.545 تومان

سبد معیشت مصوب

   8.979.000 تومان
  13.545.078 تومان

بهمن 1400
برآورد بهمن 1401

حداقل مزد

   4.179.750 تومان
  6.312.006 تومان

دستمزد خانوار 3.3 نفره

   6.433.118 تومان
  9.698.276 تومان

سال 1401
برآورد 1402

تعداد پروازها
35.400

سورتی

تغییر نسبت به 
9ماه پارسال

66
درصد

پرواز ورودی
17.704

سورتی

مسافر ورودی
2.617.000

نفر

خروجی
17.705

سورتی

مسافر خروجی
2.690.000

نفر


